


časopis stavebnictví

Časopis stavebních inženýrů, techniků a podnikatelů • Journal of civil engineers, technicians and entrepreneurs



stavby pro zdravotní a sociální péči

draci pro hotel Imperial Pacific
– atypická nosná ocelová konstrukce

cena 68 Kč

www.casopisstavebnictvi.cz



Vážení čtenáři,



zdravotnické stavby, které jsou námětem tohoto čísla časopisu, představují velmi aktuální téma v každé době, a v současnosti, kdy velké množství těchto budov vyžaduje rekonstrukce, modernizace nebo další stavební úpravy, obzvláště; potřeba jsou samozřejmě i zdravotnická zařízení zcela nová – větší zátěž pro zdravotnictví totiž představuje nejen postupné stárnutí populace nebo to, že řada stávajících nemocnic dnes také nevyhovuje zejména v letním období, kdy se v důsledku globálního oteplování zvyšuje nutnost prostory klimatizovat –

mnohé starší nemocniční budovy v tomto směru nedostačují a jejich provoz je často velmi neefektivní. Jenom v Praze jmenujme například nemocnici Na Bulovce nebo Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, které by si zasloužily celkovou přestavbu. Není tomu tak samozřejmě vždy, například při náhledu do historie projektování zdravotnických staveb podle odborníků slouží všeobecná fakultní nemocnice na Karlově náměstí, postavená téměř před 250 lety za vlády císaře Josefa II., lépe než mnohé daleko novější nemocnice.

Při pohledu do budoucna přesto můžeme pozorovat trendy, kam by současná výstavba nemocnic měla směřovat, a také rozvoj moderních technologií, které se ve zdravotnictví uplatňují. Uvědomujeme si, že nově koncipované nemocnice jsou provozně nejen mnohem efektivnější a způsobilější, ale i zároveň ekonomičtější.



Projektové firmy specializované na navrhování zdravotnických staveb připravují technologicky pokročilé návrhy, mají zahraniční zkušenosti, často i ze zemí s odlišnou kulturou a filozofií, a mají ambici být na špičce technologického pokroku, ať už v projektování ve 3D nebo BIM.

Několik velmi zdařilých v současné době realizovaných projektů

se představí i na následujících stránkách tohoto časopisu – sami můžete posoudit.

Hodně úspěchů přeje

Hana Dušková

Ing. Hana Dušková

šéfredaktorka

duskova@casopisstavebnictvi.cz

inzerce

INFOpower

modulární ERP systém
pro řízení stavebních firem

- Efektivní řízení nákladů stavebních zakázek
- Rychlé a flexibilní plánování kapacit a zdrojů
- Řízená správa obchodních dokumentů
- Přehledné manažerské výstupy